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базах практики, а й залученням до навчального процесу фахівців з великим 

виробничим та адміністративним досвідом, що створить умови для більш 

активного обміну досвідом та навичками у ході підготовки нових фахівців. 
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ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 

 

Протягом двадцяти п’яти років незалежності система української 

освіти практично не реформувалася. Одночасно визначальним фактором 

соціально-економічного та інноваційного розвитку будь-якої з країн світу є 

розбудова якісної, ефективної та конкурентоспроможної системи вищої 

освіти. Від рівня освіти і професійних компетенцій людей залежить, на які 

перетворення країна здатна.  
Освітній потенціал – одна з небагатьох конкурентних переваг 

України на теперішньому переломному етапі нашої історії. Але це лише 

потенціал. Для того, щоб викладачі й студенти, університети загалом 

розкрили його та реалізували, необхідно створити відповідні умови. 

Реформа в науковій сфері має на меті створення університетських 

середовищ – вищі стандарти для викладачів та студентів, покращення 

спроможності лабораторій, дослідницьких центрів та бібліотек. 

Це можливо, якщо забезпечити прямий доступ українських учених 

до світових інформаційних наукових ресурсів, світових бібліотек та 

наукових видавництв через науково-освітню мережу УРАН, інтегровану до 

загальноєвропейської мережі GEANT, а також через приєднання України 

до європейської інноваційної науково-технічної програми EUREKA. 

Щоб підвищити якість освіти і зробити наші навчальні установи 

конкурентоспроможними як на внутрішньому, так і на міжнародному 

ринках, необхідно розширити автономію цих закладів. Потрібно також 

усунути передумови для розвитку корупції. 

Світовий досвід переконливо свідчить, що становлення сучасних 

конкурентних університетів асоціюється із кардинальними суспільними 

зрушеннями, формуванням демократичних державних інститутів і 

розвитком високопродуктивної економіки. Таким шляхом розвивались 

практично всі нинішні країни-лідери. 
 

 

 

 

 

 

 

 


